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問市民税課☎ 2998-9064

　経済対策として、住宅ローン控除の特例期
間やセルフメディケーション税制の適用期限
が延長されます。
　詳細は市HP（ 税制改正）をご覧ください。

問商業観光課☎ 2998-9155

▲開催状況は
トコろんTwitter
でご確認を

　市HP（ トコろん）で年賀状に使える
トコろんの写真やイラストを入手できます。

　トコろんに年賀状を送ると、トコろんから
年賀状が届きます。
宛先　〒 359-8501 トコろん行き（住所記載不要）

　マイカメラで、年賀状用の写真
をトコろんと一緒に撮ろう！
日場 12 月 5日㈰①午前 10時～
11時②午後 1時～ 2時（雨天
中止）／所沢市観光情報・物産
館Y

よ っ

OT-T
と こ

OKO
◎会場に直接お越しください。当日、会
場で整理券を配布します（①午前 9時
30分～②午後 0時 30分～）。
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問男女共同参画推進センター
　ふらっと☎ 2921-2220

　パパとお子さんで一緒に、ピザとガト
ーショコラを作ります。おうちに持ち帰
ってお召し上がりください♪
日▶12月18日㈯
　　①午前10時～正午②午後2時～4時
▶12月19日㈰

　　③午前10時～正午④午後2時～4時
◎各回同じ内容です。
場同センター
対5歳～小学6年生の子どもと父親
定各回申し込み先着4組
講武州ガス㈱
持エプロン・三角巾
申月初から同センターに電話
　／☎2921-2220

▶ピザの箱にお絵かきして　
　オリジナルピザに！
▶エコクッキングも学べる！
▶管理栄養士監修のレシピ！
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　所得税の確定申告で「特定配当等及び
特定株式等譲渡所得」を申告した方が、
市・県民税における同所得の全部を源泉
分離課税（申告不要）とする場合に、原
則、該当箇所に印を付けた確定申告書の
提出のみで手続きが完結できるようにな
ります。

　次の全てに該当する方も、住宅ローン控
除の期間を 10年間から 13年間とした特
例措置の対象となります。
対  ▶ 一定の期間※に契約し、令和4年12月
末までに入居の方

　 ※注文住宅は令和 2年 10 月から 3年 9月
末まで、分譲・中古住宅などは 2年 12月か
ら 3年 11月末までの契約が該当します。

　▶ 消費税率10％が適用される新築・中
古住宅の取得などを行った方

　▶ 住宅の床面積が50㎡以上もしくは、
40㎡以上50㎡未満かつ適用を受ける
年分の合計所得金額が1,000万円以下

　セルフメディケーション税制とは「特定一般
用医薬品等購入費※」について、医療費控除が
受けられる制度です。
※医師が処方する「医療用医薬品」から、処方が無くて
もドラッグストアなどで買える「一般用医薬品」に転用
した医薬品（スイッチOTC医薬品）の購入費のこと。

見直し事項
▶5年間延長し、令和8年12月末までの購入が
対象に
◎医療費控除はそれぞれの年分で申告が必要です。

▶令和４年分以後の所得税（5年度分以後の住
民税）から、対象の医薬品が見直され、ス
イッチOTC医薬品の中で医療費適正化の効
果が低いと認められるものを除外し、効果
が高いと認められるものを追加

▶令和３年分以後の確定申告書を４年1月１日
以後に提出する場合、健康の保持増進、疾
病の予防として一定の取り組みを行ってい
たことがわかる書類の添付義務がなくなり、
手続きが簡素化
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